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Kuvioliite 
EVA Artikkeli 25.3.2023 
Oikeiston asiajohtajuus on kokoomuksella – vasemmistossa jyräävät 
vasemmistoliitto ja vihreät
Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
SDP:n 'agendaprofiili' (%)
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Terveydenhuollon kehittäminen, hoidonsaannin turvaam.

Työllisyyden parantaminen, työttömyyden vähentäminen

Sosiaalietuuksien tason korottaminen

Ulkosuhteiden hoito, aktiivisuus ulkopolitiikassa

EU-asiat, aktiivisuus unionin kehittämisessä

Köyhyyden poistaminen, syrjäytymisen estäminen

Kehitysyhteistyö, kehitysmaiden auttaminen

Koulutuksen rahoituksen lisääminen

Työperäisen maahanmuuton lisääminen

Maamme NATO-jäsenyyden edistäminen

Kasvukeskusten ongelmien helpottaminen

Maahanmuuton edistäminen

Tutkimuksen ja innovaatiotoiminnan rahoituksen lisääm.

Rasismin torjuminen

Työmarkkinoiden joustavuuden lisääminen

Valinnanvapauden lisääminen terveydenhuollossa

Energiantuotannon lisääminen

Etnisten vähemmistöjen aseman edistäminen

Seksuaali- ja sukupuolivähemmistöjen aseman edistäm.

Rikollisuuden torjunta

Valtion velkaantumisen pysäyttäminen

Verotuksen keventäminen

Talouskasvun kiihdyttäminen

Julkisten menojen leikkaaminen/kasvun hillitseminen

Maaseudun ja syrjäalueiden ongelmien helpottaminen

Markkinaehtoisuuden ja kilpailun edistäminen

Ympäristönsuojelusäädösten tiukentaminen

Ilmastonmuutoksen torjuminen

Pakolaisten maahanmuuton hillitseminen
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MIKÄ PUOLUEISTA PONNEKKAIMMIN EDISTÄÄ: SDPn 'AGENDAPROFIILI' (%).Kuvio 4b-p1.
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Perussuomalaisten 'agendaprofiili' (%)
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Pakolaisten maahanmuuton hillitseminen

Rikollisuuden torjunta

Julkisten menojen leikkaaminen/kasvun hillitseminen

Energiantuotannon lisääminen

Valtion velkaantumisen pysäyttäminen

Maaseudun ja syrjäalueiden ongelmien helpottaminen

Verotuksen keventäminen

Kasvukeskusten ongelmien helpottaminen

Köyhyyden poistaminen, syrjäytymisen estäminen

Työllisyyden parantaminen, työttömyyden vähentäminen

Terveydenhuollon kehittäminen, hoidonsaannin turvaam.

Koulutuksen rahoituksen lisääminen

Maamme NATO-jäsenyyden edistäminen

Sosiaalietuuksien tason korottaminen

Talouskasvun kiihdyttäminen

Markkinaehtoisuuden ja kilpailun edistäminen

Työmarkkinoiden joustavuuden lisääminen

Valinnanvapauden lisääminen terveydenhuollossa

Ulkosuhteiden hoito, aktiivisuus ulkopolitiikassa

Ympäristönsuojelusäädösten tiukentaminen

Rasismin torjuminen

EU-asiat, aktiivisuus unionin kehittämisessä

Työperäisen maahanmuuton lisääminen

Etnisten vähemmistöjen aseman edistäminen

Tutkimuksen ja innovaatiotoiminnan rahoituksen lisääm.

Ilmastonmuutoksen torjuminen

Kehitysyhteistyö, kehitysmaiden auttaminen

Maahanmuuton edistäminen

Seksuaali- ja sukupuolivähemmistöjen aseman edistäm.
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Kuvio 4b-p2. MIKÄ PUOLUEISTA PONNEKKAIMMIN EDISTÄÄ: PSn 'AGENDAPROFIILI' (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Kokoomuksen 'agendaprofiili' (%)
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Markkinaehtoisuuden ja kilpailun edistäminen

Talouskasvun kiihdyttäminen

Julkisten menojen leikkaaminen/kasvun hillitseminen

Verotuksen keventäminen

Maamme NATO-jäsenyyden edistäminen

Valtion velkaantumisen pysäyttäminen

Valinnanvapauden lisääminen terveydenhuollossa

Työmarkkinoiden joustavuuden lisääminen

Työperäisen maahanmuuton lisääminen

EU-asiat, aktiivisuus unionin kehittämisessä

Ulkosuhteiden hoito, aktiivisuus ulkopolitiikassa

Energiantuotannon lisääminen

Työllisyyden parantaminen, työttömyyden vähentäminen

Tutkimuksen ja innovaatiotoiminnan rahoituksen lisääm.

Kasvukeskusten ongelmien helpottaminen

Rikollisuuden torjunta

Koulutuksen rahoituksen lisääminen

Terveydenhuollon kehittäminen, hoidonsaannin turvaam.

Maahanmuuton edistäminen

Köyhyyden poistaminen, syrjäytymisen estäminen

Sosiaalietuuksien tason korottaminen

Rasismin torjuminen

Pakolaisten maahanmuuton hillitseminen

Ilmastonmuutoksen torjuminen

Ympäristönsuojelusäädösten tiukentaminen

Seksuaali- ja sukupuolivähemmistöjen aseman edistäm.

Maaseudun ja syrjäalueiden ongelmien helpottaminen

Etnisten vähemmistöjen aseman edistäminen

Kehitysyhteistyö, kehitysmaiden auttaminen
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MIKÄ PUOLUEISTA PONNEKKAIMMIN EDISTÄÄ: KOKn 'AGENDAPROFIILI' (%).Kuvio 4b-p3.
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Keskustan 'agendaprofiili' (%)
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Maaseudun ja syrjäalueiden ongelmien helpottaminen

Energiantuotannon lisääminen

Kasvukeskusten ongelmien helpottaminen

Terveydenhuollon kehittäminen, hoidonsaannin turvaam.

Koulutuksen rahoituksen lisääminen

Tutkimuksen ja innovaatiotoiminnan rahoituksen lisääm.

Ulkosuhteiden hoito, aktiivisuus ulkopolitiikassa

Valinnanvapauden lisääminen terveydenhuollossa

Työperäisen maahanmuuton lisääminen

EU-asiat, aktiivisuus unionin kehittämisessä

Työmarkkinoiden joustavuuden lisääminen

Valtion velkaantumisen pysäyttäminen

Talouskasvun kiihdyttäminen

Julkisten menojen leikkaaminen/kasvun hillitseminen

Köyhyyden poistaminen, syrjäytymisen estäminen

Työllisyyden parantaminen, työttömyyden vähentäminen

Verotuksen keventäminen

Sosiaalietuuksien tason korottaminen

Markkinaehtoisuuden ja kilpailun edistäminen

Maamme NATO-jäsenyyden edistäminen

Rikollisuuden torjunta

Kehitysyhteistyö, kehitysmaiden auttaminen

Ilmastonmuutoksen torjuminen

Etnisten vähemmistöjen aseman edistäminen

Rasismin torjuminen

Ympäristönsuojelusäädösten tiukentaminen

Pakolaisten maahanmuuton hillitseminen

Seksuaali- ja sukupuolivähemmistöjen aseman edistäm.

Maahanmuuton edistäminen
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Kuvio 4b-p4. MIKÄ PUOLUEISTA PONNEKKAIMMIN EDISTÄÄ: KESKn 'AGENDAPROFIILI' (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Vihreiden 'agendaprofiili' (%)
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Ympäristönsuojelusäädösten tiukentaminen

Ilmastonmuutoksen torjuminen

Seksuaali- ja sukupuolivähemmistöjen aseman edistäm.

Etnisten vähemmistöjen aseman edistäminen

Rasismin torjuminen

Maahanmuuton edistäminen

Kehitysyhteistyö, kehitysmaiden auttaminen

Tutkimuksen ja innovaatiotoiminnan rahoituksen lisääm.

Työperäisen maahanmuuton lisääminen

Koulutuksen rahoituksen lisääminen

Kasvukeskusten ongelmien helpottaminen

Energiantuotannon lisääminen

EU-asiat, aktiivisuus unionin kehittämisessä

Köyhyyden poistaminen, syrjäytymisen estäminen

Ulkosuhteiden hoito, aktiivisuus ulkopolitiikassa

Terveydenhuollon kehittäminen, hoidonsaannin turvaam.

Sosiaalietuuksien tason korottaminen

Maaseudun ja syrjäalueiden ongelmien helpottaminen

Maamme NATO-jäsenyyden edistäminen

Valinnanvapauden lisääminen terveydenhuollossa

Julkisten menojen leikkaaminen/kasvun hillitseminen

Valtion velkaantumisen pysäyttäminen

Talouskasvun kiihdyttäminen

Verotuksen keventäminen

Työmarkkinoiden joustavuuden lisääminen

Markkinaehtoisuuden ja kilpailun edistäminen

Rikollisuuden torjunta

Työllisyyden parantaminen, työttömyyden vähentäminen

Pakolaisten maahanmuuton hillitseminen
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Kuvio 4b-p5. MIKÄ PUOLUEISTA PONNEKKAIMMIN EDISTÄÄ: VIHRn 'AGENDAPROFIILI' (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Vasemmistoliiton 'agendaprofiili' (%)
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Sosiaalietuuksien tason korottaminen

Köyhyyden poistaminen, syrjäytymisen estäminen

Koulutuksen rahoituksen lisääminen

Seksuaali- ja sukupuolivähemmistöjen aseman edistäm.

Rasismin torjuminen

Etnisten vähemmistöjen aseman edistäminen

Kehitysyhteistyö, kehitysmaiden auttaminen

Maahanmuuton edistäminen

Terveydenhuollon kehittäminen, hoidonsaannin turvaam.

Tutkimuksen ja innovaatiotoiminnan rahoituksen lisääm.

Työperäisen maahanmuuton lisääminen

Työllisyyden parantaminen, työttömyyden vähentäminen

Verotuksen keventäminen

Ilmastonmuutoksen torjuminen

Työmarkkinoiden joustavuuden lisääminen

Kasvukeskusten ongelmien helpottaminen

Valtion velkaantumisen pysäyttäminen

Julkisten menojen leikkaaminen/kasvun hillitseminen

Valinnanvapauden lisääminen terveydenhuollossa

Rikollisuuden torjunta

EU-asiat, aktiivisuus unionin kehittämisessä

Talouskasvun kiihdyttäminen

Pakolaisten maahanmuuton hillitseminen

Ympäristönsuojelusäädösten tiukentaminen

Maaseudun ja syrjäalueiden ongelmien helpottaminen

Markkinaehtoisuuden ja kilpailun edistäminen

Ulkosuhteiden hoito, aktiivisuus ulkopolitiikassa

Maamme NATO-jäsenyyden edistäminen

Energiantuotannon lisääminen
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Kuvio 4b-p6. MIKÄ PUOLUEISTA PONNEKKAIMMIN EDISTÄÄ: VASLn 'AGENDAPROFIILI' (%).
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Minkä puolueista uskoo ponnekkaimmin edistävän eri asioita (%)
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Verotuksen keventäminen

Valtion velkaantumisen pysäyttäminen

Sosiaalietuuksien tason korottaminen

Maamme NATO-jäsenyyden edistäminen

Köyhyyden poistaminen, syrjäytymisen estäm.

Työllisyyden parantaminen, työttömyyden väh.

MINKÄ PUOLUEISTA USKOO PONNEKKAIMMIN EDISTÄVÄN ERI ASIOITA (%).Kuvio 4b-a.

 



8

Minkä puolueista uskoo ponnekkaimmin edistävän eri asioita (%)
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MINKÄ PUOLUEISTA USKOO PONNEKKAIMMIN EDISTÄVÄN ERI ASIOITA (%).

Valinnanvapauden lisääminen terveydenhuollossa

Koulutuksen rahoituksen lisääminen

Ympäristönsuojelusäädösten tiukentaminen

Työmarkkinoiden joustavuuden lisääminen

Kasvukeskusten ongelmien helpottaminen

Terveydenhuollon kehittäminen, hoidonsaannin turv.

Kuvio 4b-b.
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Minkä puolueista uskoo ponnekkaimmin edistävän eri asioita (%)
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MINKÄ PUOLUEISTA USKOO PONNEKKAIMMIN EDISTÄVÄN ERI ASIOITA (%).

Rikollisuuden torjunta

Maahanmuuton edistäminen

Markkinaehtoisuuden ja kilpailun edistäminen

EU-asiat, aktiivisuus unionin kehittämisessä

Ulkosuhteiden hoito, aktiivisuus ulkopolitiikassa

Maaseudun ja syrjäalueid. ongelmien helpottaminen

Kuvio 4b-c.
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Minkä puolueista uskoo ponnekkaimmin edistävän eri asioita (%)
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MINKÄ PUOLUEISTA USKOO PONNEKKAIMMIN EDISTÄVÄN ERI ASIOITA (%).

Kehitysyhteistyö, kehitysmaiden auttaminen

Talouskasvun kiihdyttäminen

Työperäisen maahanmuuton lisääminen

Ilmastonmuutoksen torjuminen

Tutkimuksen ja innovaatiotoim. rahoituksen lisääm.

Julkisten menojen leikkaaminen/kasvun hillitsem.

Kuvio 4b-d.
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Minkä puolueista uskoo ponnekkaimmin edistävän eri asioita (%)
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MINKÄ PUOLUEISTA USKOO PONNEKKAIMMIN EDISTÄVÄN ERI ASIOITA (%).

Rasismin torjuminen

Pakolaisten maahanmuuton hillitseminen

Etnisten vähemmistöjen aseman edistäminen

Energiantuotannon lisääminen

Seksuaali- ja sukupuolivähemm. aseman edistäm.

Kuvio 4b-e.
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Työllisyyden parantaminen, työttömyyden vähentäminen (%)
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Kuvio 4b-1e.

SDP PS KOK

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Työllisyyden parantaminen, 
työttömyyden vähentäminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Valtion velkaantumisen pysäyttäminen (%)
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Kuvio 4b-2e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Valtion velkaantumisen 
pysäyttäminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Verotuksen keventäminen (%)
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Kuvio 4b-3e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Verotuksen keventäminen  
(%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Köyhyyden poistaminen, syrjäytymisen estäminen (%)
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Kuvio 4b-4e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Köyhyyden poistaminen, 
syrjäytymisen estäminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Sosiaalietuuksien tason korottaminen (%)
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Kuvio 4b-5e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Sosiaalietuuksien tason 
korottaminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Maamme NATO-jäsenyyden edistäminen (%)
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SDP PS KOK

Kuvio 4b-6e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Maamme NATO-jäse-
nyyden edistäminen (%).

 
 



18

Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Terveydenhuollon kehittäminen, hoidonsaannin turvaaminen (%)
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Kuvio 4b-7e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Terveydenhuollon kehittämi-
nen, hoidonsaannin turvaaminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Valinnanvapauden lisääminen terveydenhuollossa (%)
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Kuvio 4b-8e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Valinnanvapauden lisäämi-
nen terveydenhuollossa (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Koulutuksen rahoituksen lisääminen (%)
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Kuvio 4b-9e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Koulutuksen rahoituksen 
lisääminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Ympäristönsuojelusäädösten tiukentaminen (%)
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Kuvio 4b-10e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Ympäristönsuojelusäädös-
ten tiukentaminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Työmarkkinoiden joustavuuden lisääminen (%)
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Kuvio 4b-11e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Työmarkkinoiden joustavuu-
den lisääminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Kasvukeskusten ongelmien helpottaminen (%)
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Kuvio 4b-12e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Kasvukeskusten ongelmien 
helpottaminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Maaseudun ja syrjäalueiden ongelmien helpottaminen (%)
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Kuvio 4b-13e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Maaseudun ja syrjäalueiden 
ongelmien helpottaminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Rikollisuuden torjunta (%)
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Kuvio 4b-14e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Rikollisuuden torjunta (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Maahanmuuton edistäminen (%)
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Kuvio 4b-15e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Maahanmuuton edistämi-
nen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Markkinaehtoisuuden ja kilpailun edistäminen (%)
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Kuvio 4b-16e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Markkinaehtoisuuden ja 
kilpailun edistäminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
EU-asiat, aktiivisuus unionin kehittämisessä (%)
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Kuvio 4b-17e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: EU-asiat, aktiivisuus 
unionin kehittämisessä (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Ulkosuhteiden hoito, aktiivisuus ulkopolitiikassa (%)
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Kuvio 4b-18e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Ulkosuhteiden hoito, 
aktiivisuus ulkopolitiikassa (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Kehitysyhteistyö, kehitysmaiden auttaminen (%)
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Kuvio 4b-19e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Kehitysyhteistyö, kehitys-
maiden auttaminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Talouskasvun kiihdyttäminen (%)
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Kuvio 4b-20e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Talouskasvun kiihdyttä-
minen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Julkisten menojen leikkaaminen/kasvun hillitseminen (%)
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Kuvio 4b-21e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Julkisten menojen leikkaa-
minen/kasvun hillitseminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Työperäisen maahanmuuton lisääminen (%)
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Kuvio 4b-22e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Työperäisen maahan-
muuton lisääminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Ilmastonmuutoksen torjuminen (%)
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Kuvio 4b-23e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Ilmastonmuutoksen 
torjuminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Tutkimuksen ja innovaatiotoiminnan rahoituksen lisääminen (%)
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Kuvio 4b-24e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Tutkimuksen ja innovaatio-
toiminnan rahoituksen lisääminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Seksuaali- ja sukupuolivähemmistöjen aseman edistäminen (%)
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Kuvio 4b-25e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Seksuaali- ja sukupuoli-
vähemmistöjen aseman edistäminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Rasismin torjuminen (%)
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Kuvio 4b-26e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Rasismin torjuminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Pakolaisten maahanmuuton hillitseminen (%)
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Kuvio 4b-27e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Pakolaisten maahan-
muuton hillitseminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Etnisten vähemmistöjen aseman edistäminen (%)
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Kuvio 4b-28e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Etnisten vähemmistöjen 
aseman edistäminen (%).
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Mikä puolueista ponnekkaimmin edistää:
Energiantuotannon lisääminen (%)
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Kuvio 4b-29e.

Mikä puolue ponnekkaimmin edistää: Energiantuotannon 
lisääminen (%).

 
 
 


